

Искусство. 9класс. 15.02.2021.

РОМАНСКИЙ И ГОТИЧЕСКИЙ СТИЛЬ

Учитель Габелюк В.И.

Романский стиль

Главная роль в романском стиле отводилась суровой крепостной архитектуре: монастырским комплексам, церквям, замкам. Основными постройками в этот период становятся храм-крепость и замок-крепость, располагающиеся на возвышенных местах, господствующие над местностью.

Кафедральный собор в Лиссабоне



Церковь Нотр-Дам-ля-Гранд, Франция



Церковь Богородицы, Дания



Уинчестерский собор, Англия



Готический стиль

Готический архитектурный стиль зародился в середине 12 века в Северной Франции. Способствовали этому старания аббата Сутерия. Своего наибольшего расцвета данный стиль достиг в первой половине 13 в., распространившись на территории современной Испании и Чехии, Австрии и Германии, а также Великобритании. - Читайте подробнее на FB.ru:

Кёльнский собор



Собор святого Стефана



Собор Парижской Богоматери



Ласточкино гнездо



Домашнее задание

Охарактеризуйте особенности
готического стиля